



Ερμούπολη 29 Ιουλίου 2011
Αρ. πρωτ. 9470

Προς
**Υπουργό Υποδομών
Μεταφορών και Δικτύων**
κ. Γιάννη Ραγκούση
fax. 2106427520, 2106508024

Θέμα: «Απελευθέρωση επαγγέλματος και απεργιακές κινητοποιήσεις ιδιοκτητών ταξί»

Κοινοποίηση: Σωματεία Ιδιοκτητών ταξί Νομού Κυκλάδων

Κύριε Υπουργέ,

Σχετικά με το παραπάνω θέμα και τις συνέπειες που έχει επιφέρει με τις συνεχιζόμενες κινητοποιήσεις της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Ταξί θα θέλαμε να εκφράσουμε την καταρχήν σύμφωνη γνώμη μας στο δικαίωμα για διάλογο και διεκδίκηση όχι μόνο του συγκεκριμένου κλάδου, αλλά και κάθε κατηγορίας επαγγελματιών και πολιτών που θεωρεί ότι βάλλεται, από οποιοδήποτε είδους μέτρα, ιδιαίτερα στις δύσκολες μέρες που βιώνει το σύνολο των οικονομικών δραστηριοτήτων. .

Όμως, θα θέλαμε να εκφράσουμε και την πλήρη αντίθεσή μας σε κινητοποιήσεις που περιλαμβάνουν τον αποκλεισμό λιμένων, αεροδρομίων και οδών, με ολέθριες συνέπειες για τον τουρισμό και τα επαγγέλματα που σχετίζονται άμεσα ή έμμεσα με την τουριστικό μας προϊόν.

Σε αντίστοιχη επιστολή που αποστείλαμε στον πρόεδρο της Ομοσπονδίας, τονίσαμε ότι ο Τουρισμός, αποτελεί στην τρέχουσα φάση την μοναδική πηγή που μπορεί να δώσει άμεσα οικονομικά αποτελέσματα, για το λόγο αυτό θα ότ πρέπει να γίνει κατανοητό από όλες τις πλευρές ότι δεν υπάρχουν περιθώρια για επιλογές που προκαλούν περαιτέρω επιδείνωση της αγοράς και ιδιαίτερα της τουριστικής, την οποία πρέπει να προστατεύσουμε με κάθε τρόπο.

Οι επισκέπτες στη χώρα μας έχουν υποστεί απερίγραπτη ταλαιπωρία από τις κινητοποιήσεις – όχι μόνο του συγκεκριμένου κλάδου - και η χώρα έχει άλλη μια τεθεί στο στόχαστρο της διεθνούς τουριστικής αγοράς.

Κύριε Υπουργέ,

Παρακαλούμε θερμά να εκτιμήσετε τις συνέπειες των όσων αναφέραμε παραπάνω και να εξετάσετε το ενδεχόμενο μετάθεσης των μέτρων που προβλέπει η απελευθέρωση του συγκεκριμένου επαγγέλματος και επανέναρξη των συνομιλιών, μετά το πέρας της τουριστικής περιόδου.



ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΚΥΚΛΑΔΩΝ

Απόλλωνος και Λαδοπούλου, 84100 Ερμούπολη, Σύρος Τηλ. 22810 82346 – Fax 22810 86555
www.e-kyklades.gr, e-mail: info@cycladescc.gr



Όπως αναφέραμε και παραπάνω έχουμε αποστείλει επιστολή και στον πρόεδρο της Ομοσπονδίας κ. Ευθύμιο Λυμπερόπουλο, προκειμένου να συμβάλουμε κατά το δυνατόν στην εξομάλυνση του κλίματος.

Με εκτίμηση,

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΓΙΑΝΝΗΣ ΡΟΥΣΣΟΣ